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Подберите подходящую реплику к каждой из предложенных ситуаций. Восстановите соответствие
между элементами двух множеств.
 

Situation   Reaktion
A    — Man verabschiedet sich am Freitag

Abend
B   — Man antwortet auf die Äußerung des

Dankes.
C  — Man lehnt eine Einladung ab.
D  — Man macht einen Vorschlag.

 

1  — Ich wünsche dir ein schönes Wochenende.
2  — Danke, aber morgen geht es nicht.
3  — Gern geschehen!
4  — Willst du nicht mit mir in die Disko gehen?

1) A3B2C4D1 2) A1B3C2D4 3) A3B2C1D4 4) Α2B3C4D1


